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班 免费学5日 满意再付款！ 一、单项选择题。请在下列各题

的答案选项中，选出一个正确答案，在答题卡上将与该题相

对应答案的英文字母标号框中涂黑。(每题1分，共25分) 1、

在知识产权有效的前提下，知识产权权利人可以在知识产权

海关保护备案有效期届满前( )，向海关总署申请续展备案，

每次续展备案的有效期为( )。 A、30天.8年 B、60天.10年 C

、6个月内.10年 D、3个月内.8年 2、《中华人民共和国海关法

》规定，进出口货物的纳税义务人应当在海关规定的期限内

缴纳税款.逾期缴纳的，由海关征收滞纳金.纳税义务人、担保

人超过多长时问仍未缴纳税款的，海关可以依法采取强制扣

缴、抵缴措施_____。 A、1个月 B、3个月 C、6个月 D、9个

月 3、我国出口货物使用的下列贸易术语中，哪一个是错误

的： A、FCA SHANGHAI B、FOB LONDON C、CIF TOKYO

D、CFR BUSAN 4、租赁进口货物，分期支付租金的，纳税

义务人应当在每次支付租金后的()内向海关申报，逾期办理

申报手续的，海关按日加收应缴纳税款()的滞纳金。 A、15

日.0、5‰ B、20日.0、5‰ C、30日.1‰ D、15日.1‰ 5、关于

申报日期，下列表述错误的选项是： A、申报日期是指报关

单位向海关传输电子数据报关单及呈验随附单证的日期 B、



电子数据报关单经过海关计算机检查被退回重新申报的，申

报日期为海关接受重新申报的日期 C、先采用电子数据报关

申报，后提交纸质报关单申报的情况，海关接受申报的时间

以接受电子数据报关单申报的日期为准 D、直接使用纸质报

关单的，海关工作人员在报关单上做登记处理的日期为海关

接受申报日期 6、某进出口公司向从国外进口一批钢板70吨，

在运输工程中，加以捆扎放于船的甲板上。进口报关单上的

“件数”和“包装种类”两个项目的正确填报应是()。 A、件

数为70，包装种类为“吨” B、件数为1，包装种类为“散装

” C、件数为1，包装种类为“裸装” D、件数为1，包装种

类为“其他” 7、因纳税义务人违反规定造成少征或漏征税

款的，海关可以在规定期限内追征税款并从缴纳税款或者货

物放行之日起至海关发现违规行为之日止按日加收少征或漏

征税款的滞纳金。其规定期限和滞纳金的征收标准分别为：

A、1年.0、5‰ B、3年.0、5‰ C、1年.1‰ D、3年.1‰ 8、ATA

单证册项下暂时进境货物未能按照规定复运出境或者过境的

，ATA核销中心向国内出证和担保机构提出追索。自提出追

索之日起()内，国内出征和担保机构向海关提供货物已经在

规定期限内复运出境或者已经办理进口手续证明的，ATA核

销中心可以撤销追索.追索期满后能提供上述证明的，国内出

证和担保机构应当向海关支付税款和罚款。 A、3个月 B、6个

月 C、9个月 D、12个月 9、保税区货物转为正式进口，对其

进口日期栏目填报表述正确的是： A、运输工具申报进境日

期 B、海关接受申报的日期 C、海关放行的日期 D、免填 10

、对于申请人的行政裁定申请，海关应当自受理之日起( )日

内作出行政裁定。 A、30 B、45 C、60 D、90 100Test 下载频道
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